
SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Poštovani,

jubilarni 25. Art Trema fest – pozivni pozorišni festival koji afirmiše rad studenata
umetničkih akademija, biće održan ove godine u Rumi u periodu od 23. do 27. marta u
Kulturnom centru “Brana Crnčević” u Rumi, a pod pokroviteljstvom Opštine Ruma,
Pokrajinskog sekretarijata za kulturu, informisanje i saradnju sa verskim
zajednicama i Ministarstva kulture i informisanja, kojima će na samom početku
festivala biti uručene Plakete zahvalnosti za uspešnu dugogodišnju saradnju. U ime
Ministarstva Plaketu će primiti posebni savetnik u Kabinetu ministra kulture i
informisanja Alma Rizvanović.

Zvanično otvaranje festivala je u sredu, 24. marta od 19 časova, kada će u Velikom
holu Kulturnog centra u Rumi biti otvorena izložba Pozorišnog muzeja Vojvodine  u
saradnji sa Zavičajnim muzejom Ruma pod nazivom „Trifković u fokusu savremene
publike – Izbiračica“, nakon čega će biti odigrana i prva predstava ovogodišnjeg festivala
u Velikoj sali KC. U pitanju je predstava „Ko je ubio Dženis Džoplin“ Srpskog
narodnog pozorišta iz Novog Sada, a poseban kuriozitet predstavlja činjenica da glavnu
ulogu tumači Bojana Milanović, poreklom Rumljanka.

Ideja organizatora i selektora Art Trema festa jeste da ovogodišnji festival bude u
duhu negovanja građanskih vrednosti, a da se izborom predstava postave pitanja koja
vrednuju odnos prema sudbinama umetnika, te uticaja koji je imala pojava rock and roll-a i
subkulture, smatrajući da bez subkulture nema osnova za kvalitetnu kulturu, tako da je
izbor predstave „Ko je ubio Dženis Džoplin?“ SNP-a sasvim logično i opravdano za
otvaranje takmičarskog dela festivala.

Tokom pet festivalskih dana Ruma će ugostiti najznačajnije pozorišne ustanove i
trupe iz Srbije, ali i zemalja regiona. Osim Srpskog narodnog pozorišta, svoj umetnički rad
će predstaviti i Šabačko pozorište, Univerzitet Europa Prima iz Severne Makedonije, kao
CIRK Pozor iz Hrvatske, SPAM studio iz Bugarske, Fakultet dramskih umetnosti iz
Beograda (ceo progam dostavljen u prilogu).

Takođe, planirana je i promocija knjige „Glavom kroz zid“ i albuma
„Gastarbajter trubadur“ Zorana Predina iz Slovenije, dok će proglašenje pobednika
koje je zakazano za nedelju u 21 sat pratiti Gimnazijska scena Ruma sa programom
„Odlepio sam skroz“.

Odluku o najboljim izvođačima doneće stručni žiri u sastavu Tanja Bošković, Zijah
Sokolović i Zoran Predin. Selektor i izvršni producent festivala je Zoltan Fridman.

Organizatori 25. Art Trema festa i ove godine su Gradsko pozorište Ruma kao
nosilac projekta, zatim Kulturni centar „Brana Crnčević“ Ruma, Gradska biblioteka
„Atanasije Stojković“ Ruma, Zavičajni muzej Ruma, Pozorišni muzej Vojvodine, rumske
srednje škole.

Pozivamo vas da svojim medijskim izveštavanjem doprinesete većoj vidljivosti
festivala, ali i da istovremeno zajedno pružimo podršku mladim autorima da se predstave,
da podržite mladost koja dolazi i koja postavlja pitanja na koja stariji nisu pronašli
odgovore.



Takođe, zahvaljujemo na dosadašnjoj saradnji i očeujemo vas na našem festivalu.

Kontakt osoba:
Zoltan Fridman

selektor i izvršni producent festivala
063/8522498


